
　

令和元年度 シニア就職面接会並びに
障害者就職相談会報告書

令和２年２月５日（水曜日）開催
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問１ あなたの企業の業種は？

※その他内訳：医療・福祉　1

問２　このイベントを何でお知りになりましたか？（複数回答可）

　令和元年度　シニア就職面接会並びに
障害者就職相談会アンケート
【事業者】　（回答数25/25社）

建設業：2

8%

製造業：3

12%

卸小売業：3

12%

飲食業：2

8%

運輸通信：0

0%

金融保険業：1

4%

サービス業：13

52%

その他：1

4%

建設業：2

製造業：3

卸小売業：3

飲食業：2

運輸通信：0

金融保険業：1

サービス業：13

その他：1

商工会議所・商工

会：19

63%広報：2

7%

公共職業安定所：9

30%

商工会議所・商工会：19

広報：2

公共職業安定所：9
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問3 貴社の重視項目をお聞かせください。（複数回答可）

問４ 貴社の人材確保のお役に立ちましたでしょうか？

※その他内訳：ハロワ通じてこれから面接　1、人材確保の一路となった　1、不明　1

問５①何人の面接ができましたか？

職種別合計

13人

8人

1人

76人 ※面接者なし：1社

技術職

事務職

営業職

その他

学業成績：0

0%

資格：5

6%

意欲：20

24%

協調性：18

21%
責任感：14

17%

理解・判断力：11

13%

コミュケーション（個

性・独創性）：12

14%

知識・能力：4

5%

その他：0

0% 学業成績：0

資格：5

意欲：20

協調性：18

責任感：14

理解・判断力：11

コミュケーション（個性・独創

性）：12

知識・能力：4

人材確保に役に

立った：6

24%

不採用だが役立つ

ものである：10

40%

応募なしだが役立

つものである：5

20%

役に立たなかった：

1
4% その他：3

12% 人材確保に役に立った：6

不採用だが役立つものである：

10

応募なしだが役立つものである：

5

役に立たなかった：1

その他：3
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②採用したいと思う人が見つかりましたか？

③上記②で「見つからなかった」とお答えの方へその理由を教えてください

※その他内訳：応募なし　2、正式な面接をしていない　1、不明　2

見つかった：15

60%

見つからなかった：

10
40%

見つかった：15

見つからなかった：10

採用条件折り合わ

ず：2

27%

求めるレベルを有

していなかった：3

27%

その他：5

46%

採用条件折り合わず：2

求めるレベルを有していなかっ

た：3

その他：5
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問６　このイベントの満足度についてお答え下さい

問７　開催時期はいかがでしたか？

※「妥当でない」内訳：開催時期希望：11月　2社、不明　1社

大変満足：5

20%

まあまあ満足：16

64%

どちらとも言えな

い：2

8% やや不

満：2

8%

大変満足：5

まあまあ満足：16

どちらとも言えない：2

やや不満：2

妥当：22

88%

妥当でない：3

12%

妥当：22

妥当でない：3
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問８ 今後の就職面接会への参加について

※ご意見、ご希望など

年齢制限のない面接会をお願いしたい
会場の配置や資料設置・掲示可能な状況などを事前に案内してもらえると準備しやすい

参加する：20

80%

参加しない：0

0%

どちらとも言え

ない：4

16%

無回答：1

4%

参加する：20

参加しない：0

どちらとも言えない：4

無回答：1
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問１ 現況について

①性別

①’年齢（全体）

　令和元年度　シニア就職面接会並びに
障害者就職相談会アンケート
【求職者】　（回答数61/69人）

男：34

56%

女：27

44% 男：34

女：27

10代：1

2%

20代：2

3% 30代：2

3% 40代：3

5%

50代：13

21%

60代：34

56%

70代：5

8%

無回

答：1

2%

10代：1

20代：2

30代：2

40代：3

50代：13

60代：34

70代：5

無回答：1
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男性内訳 女性内訳

②学歴

※その他内訳：中学　4、助産師学校　1、定時制中退　1、不明　5

10代：1

3%
20代：0

0%

30代：2

6%

40代：3

9%

50代：8

23%60代：17

50%

70代：2

6%

無回答：

1
3% 10代：1

20代：0

30代：2

40代：3

50代：8

60代：17

70代：2

無回答：1

10代：0

0%

20代：2

7% 30代：0

0%

40代：0

0%

50代：5

19%

60代：17

63%

70代：3

11%
10代：0

20代：2

30代：0

40代：0

50代：5

60代：17

70代：3

大学院：1

2%

大学：7

11%

短大：5

8% 高専：0

0%

高校：23

38%

その他：11

18%

無回答：14

23%
大学院：1

大学：7

短大：5

高専：0

高校：23

その他：11

無回答：14
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問２　このイベントを何でお知りになりましたか？（複数回答可）

※その他内訳：県職員からの電話　1、就業生活支援センターはくあい　1

問3 

①何社の面接を受けましたか？

チラシ・ポスター：15

22%

公共職業安定所：

44
64%

ケーブルテレビ：5

7%

広報：3

4%

その他：2

3%

チラシ・ポスター：15

公共職業安定所：44

ケーブルテレビ：5

広報：3

その他：2

0社：3

5%

1社：20

33%

2社：15

24%

3社：5

8%

4社：1

2%

無回答：17

28%
0社：3

1社：20

2社：15

3社：5

4社：1

無回答：17
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②就職したいと思う企業がみつかりましたか？

③上記②で「見つからなかった」とお答えの方へその理由を教えてください

※その他内訳：年齢・経験など　1、不明　2

見つかった：30

49%見つからなかった：

28
46%

無回答：3

5%

見つかった：30

見つからなかった：28

無回答：3

条件が折り合わず：

11
39%

希望職種の求人な

し：11

39%

その他：3

11%

無回答：3

11%

条件が折り合わず：11

希望職種の求人なし：11

その他：3

無回答：3
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問４ このイベントの満足度についてお答えください

※やや不満の理由：障害者に対する配慮不足　1、不明　3

　不満の理由：勤務地のかたより　1、不明　1

問５　希望の職業・職種は？

①業種

※その他内訳：医療・福祉系　3、不明　5

大変満足：12

20%

まあまあ満足：27

44%

どちらとも言えな

い：13

21%

やや不満：4

7%

不満：2

3%

無回答：3

5%

大変満足：12

まあまあ満足：27

どちらとも言えない：13

やや不満：4

不満：2

無回答：3

製造業：17

26%

建設業：3

5%

運輸・通信：0

0%

卸小売：4

6%金融：0

0%

専門サービス：18

28%

その他：8

12%

無回答：15

23%

製造業：17

建設業：3

運輸・通信：0

卸小売：4

金融：0

専門サービス：18

その他：8

無回答：15
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②職種

※その他内訳：看護　1、清掃　1、整備士　1、不明　2

問６　企業選択の際に重視する項目は？（複数回答可）

※その他内訳：交通費　1、社会保険加入　1、主治医でよく知っている　1、不明　2

※ご意見、ご希望など
初めてだったので、手順がわかりにくかった。受付けで説明してほしかった。

シニア求人状況が分かった。

4時間くらいのお仕事ありましたらお願いします。

専門技術：7

10%

社会福祉関連：10

15%

管理事務：9

13%

営業販売：2

3%

サービス：8

12%

生産労

務：6

9%

その他：5

8%

無回答：20

30%

専門技術：7

社会福祉関連：10

管理事務：9

営業販売：2

サービス：8

生産労務：6

その他：5

無回答：20

安定性：14

11%

将来性：2

1%

賃金：12

9%

勤務時間・休暇：35

26%

職種：24

18%

雰囲気：11

8%

勤務地：24

18%

技術が身につく：4

3%

その他：5

4%

無回答：2

2%

安定性：14

将来性：2

賃金：12

勤務時間・休暇：35

職種：24

雰囲気：11

勤務地：24

技術が身につく：4

その他：5

無回答：2
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15



16



17



18



19



20



21



22



23



24
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